

З в і т
про інформаційні запити розглянуті виконавчим комітетом
Бурштинської міської ради у III кварталі 2016 року

Назва органу виконавчої влади	Загальна кількість отриманих запитів	Кількість запитів на інформацію, що надійшли										Результати розгляду запитів на інформацію		Звідки надійшли запити на інформацію (область, район, місто, село)	Види запитуваної інформації	Найбільш запитувані документи
		Поштою /на руки	Телефоном	Факсом	Ел. поштою	Від представників в засобів масової інформації	Від громадян	Від юридичних осіб	Від об'єднань громадян без статусу юридичної особи	Надіслано із обл.-держадміністрації	Направлено як розпоряднику інформації	задоволено	Надіслано належним розпорядникам інформації			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Бурштинська міська рада	23	2	-	-	21	-	2	21	-	-	-	22	1	м. Івано-Франківськ - 3 м. Бурштин - 1 м. Рівне - 5 м. Київ - 13 с. Ямниця - 1	Адміністративна інформація - 2; інформація про діяльність державних органів влади та органів місцевого самоврядування - 21	Копії рішення та додатки до нього, які стосуються встановлення ставок земельного податку на 2017 рік Копії декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру міського голови, його заступників, секретаря міської ради та керуючої справами виконкому міської ради за 2015 рік

Загальна кількість наданих відповідей громадянам з відтермінуванням строку надання відповіді	Загальна кількість відмов у наданні інформації на запит	Загальна кількість запитів, відповідь на які була оскаржена до керівника вищого органу				Загальна кількість запитів, відповідь на які була оскаржена до суду			
		Відмова у задоволенні запиту на інформацію	Надання відповіді на запит на інформацію	Надання непевної інформації	Несвоєчасне надання інформації	Відмова в задоволенні запиту на інформацію	Надання відповіді на запит на інформацію	Надання непевної інформації	Несвоєчасне надання інформації
18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Начальник загального відділу міської ради

М.Яцик